

La aceasta unitate, iar incinerarii comunitar a fost realizat la incinerator. Comandantul a fost controlat de audit pentru ca ar mai mare spiritul din judec. (G. SA/VA)

# Încă o mașină de pompieri la Jarîștea

Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU) Vrancea a aprobat transferul fără plată a unei autospeciale către UAT Comuna Jarîștea, necesară pentru intervențiile în caz de incendiu. Demersul autorităților locale a plecat de la faptul că localitatea se găsește la confluența dintre zona de munte, cu podgoria Vrancei și zona de câmpie, cu sate răsăritate pe dealurile de sub Măgura, unde se ajunge cu greu la incendii. În plus, satul Scântărea se află la mai bine de 5 km de centrul comunei, cu locuințe greu accesibile, ca de altfel și satul Pădureni. „**Problemele pe care le-am întâmpinat în ultimii ani ne-au determinat să grăbim completarea unei minime baze materiale de intervenție în caz de incendiu. Nu întâmplător înainte de 1948 și chiar în timpul regimului comunist în localitatea noastră exista un pichet de incendiu bine echipat. Căminele întinse pe dealurile de sub Măgura au nevoie de intervenție rapidă. Având punct de plecare Jarîștea, o autospecială ajunge în câteva minute, mai ales că voluntarii noștri cunosc bine străzile, ulițele, în general căile de acces din zonele dificile. De aceea, am ținut să fim pregătiți pentru a evita pagube materiale importante. Acest**






**transfer s-a realizat cu ajutorul Instituției Prefectului Vrancea, ne-a spus Catalin Toma, primarul comunei Jarîștea. Înainte de 1989 în toate comunele și chiar satele importante existau pichete de pompieri, cu o bază materială pentru intervenție rapidă. De asemenea, existau și grupuri de voluntari care se pregăteau în fiecare duminică. După 1989, în majoritatea comunelor baza materială a fost furată de sătenii, în văzul lumii, iar spațiul unde funcționau aceste pichete a fost dezafectat și ocupat abuziv, astfel încât nu a mai rămas nici urma. (Andrei MILCOVEANU)**

# Pășunea din Dumitrești a fost concesionată, dar și contestată

Pășunea comunei Dumitrești a fost concesionată, însă procedura este contestată de consilierii liberali **George Bîldan**. Acesta spune că după ce donă proiecte au fost respuse, printre care și al primarului, s-a ajuns la un compromis ca suprafața de 430 hectare să fie împărțită în trei parcele egale, pentru a nu exista discuții cu privire la exploatare. **„Când am cerut însă procesul verbal am văzut că**

**s-a votat prima hotărâre, cea respinsă”,** a spus consilierul local și vicepreședintele Proact Vrancea. Acesta a mai susținut că a fost respinsă oferta cea mai bună și că din acest motiv s-a contestat licitația. Pe de altă parte, primarul **Petrică Dogaru** spune că s-a găsit o soluție pentru ca toată lumea să fie mulțumită, mai ales că sediția a avut loc în prezența unui număr destul de mare de localnici. **„Până**



**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”  
-co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**

**„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”**

**COMUNICAT DE PRESĂ**

**Anunț începere implementare proiect**

**Focsani, 04.06.2014**

**Asociația Tradiții-Manufactură-Viitor**, cu sediul în Mun. Focsani, b-dul București, nr. 12, cod postal 620133 derulează, începând cu data de 15.05.2014, proiectul “Planul de dezvoltare a Clusterului Tradiții Manufactură Viitor”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Fondurilor Europene, AM POS CCE.

Valoarea totală a proiectului este de 906.076 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 887.358 lei.

Proiectul se implementează în localitatea Focsani pe o durată de 18 luni, începând cu data de 15.05.2014.

**Obiectivul general al proiectului constă în dezvoltarea clusterului Tradiții-Manufactură-Viitor și întărirea capacității instituționale a acestuia, prin activități de atragere de noi membri și promovarea cu scopul de a îmbunătăți imaginea acestuia în țară și străinătate și a cooperării între membrii clusterului.**

**Detalii suplimentare puteți obține de la:**  
Nume persoană contact: Sorina Bucuras  
Funcție: Director executiv  
Tel.: 033.740.12.41 Fax: 033.740.12.60  
e-mail: tmv.cluster@gmail.com